
Беџет Пацоли: Косову неопходна влада националног јединства, све албанске партије треба да буду део владе
петак, 18 август 2017 15:50

Након што је Демократски савез Косова, одлазећег премијера Исе Мустафе, одбацио
идеју формирања широке постизборне коалиције са покретом Самоопредељење и
другим косовским партијама, огласио се Беџет Пацоли који каже да је влада
националног јединтва неопходна.

  

  

- Данас, више него икад, уверен сам да је мој предлог за формирање владе најбољи.
Требало би сазвати округли сто свих албанских парламентарних странака. Морамо
разговарати и усвојити реформе по питању демаркације, либерализације визног
режима, и донети нови изборни закон - навео је Пацоли на Фејсбуку.

  

Што се тиче дијалога са Србијом, Пацоли је навео да Приштина треба да поставити
рокове, формира нови тим, формулише своју понуду и за то је, каже, потребно имати
групу међународних консултаната.

  

Додаћу да треба усвојити нови закон о декриминализацији. Све албанске партије
требало би да буду део владе, написао је Пацоли.

  

Иначе, ДСК је раније данас одбила иницијативу Пацолија о широкој коалицији.
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- Ако је неко одлучио да иде, пут му је отворен - рекао је посланик ДСК Љумир Абиџику,
након седнице руководства те странке, додајући да ДСК не прихвата и не делује под
логиком ултиматума.

  

Абиџику је подсетио да је предизборна коалиција Демократског савеза, Алијансе ново
Косово и Алтернативе, наступила са платформом против сарадње са Демократском
партијом, и тај свој став ДСК ће и даље неговати.

  

У ДСК-у су уверени да тзв. ратна коалиција ПАН ни 24. августа неће имати већину да
изабере Кадрија Веселија за председника скупштине.

  

Пацоли се прошле седмице у својој резиденцији састао са кандидатом за премијера
велике коалиције Рамушем Харадинајем.

  

Детаљи тог разговора нису саопштени, али је Харадинај након последњег наставка
конститутивне седнице парламента рекао да формирање институција касни јер се
покушава формирање широке коалиција која би извукла Косово из актуелне политичке
кризе.

  

Ванредни парламентарни избори на КиМ одржани су 11. јуна.

  

(Танјуг)
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